
[bookmark: _GoBack]В Удомельском городском округе на загородные оздоровительные лагеря в 2022 году осталось 17 путёвок.  
Путёвки в загородные лагеря, детям, находящимся в ТЖС предоставляются родителям бесплатно.
Для обеспечения путёвками в загородные лагеря детей, находящихся в ТЖС, один из родителей, состоящий на учёте в качестве получателя мер социальной поддержки в ГКУ «Центр выплат «Тверская семья» предоставляет следующие документы:
1) Заявление о предоставлении путёвки на безвозмездной основе по форме согласно приложению 1 Порядка
2) Копию паспорта заявителя
3) Копию свидетельства о рождении ребёнка.
Если заявитель не состоит на учёте, им дополнительно представляются копии документов о доходах заявителя и членов его семьи, подтверждающих отнесение ребёнка к категории детей, проживающих в малоимущих семьях, или копии документов, подтверждающих отнесение ребёнка к иной категории детей, находящихся в ТЖС.
В случае, если заявитель либо члены его семьи являются неработающими, предоставляются копии документов, подтверждающих их трудовую деятельность за период до 1 января 2021 года.
Документы заявитель предоставляет в МФЦ. Далее МФЦ передаёт документы в ГБУ СРЦН «Мой семейный центр»  в порядке и в сроки, установленные Соглашением о взаимодействии. 
Документы заявитель может также предоставить в отделение по работе с семьей и детьми по адресу: ул. Попова д.22, кабинет № 202 ежедневно с 8 до 16.00, кроме субботы и воскресенья.
В случае принятия решения о предоставлении путёвки в загородные лагеря, ГБУ СРЦН «Мой семейный центр» в течение 2 рабочих дней извещает о принятом решении заявителя по телефону, указанному в заявлении.
В случае принятия решения об отказе в предоставлении путёвки в загородные лагеря, ГБУ в течение 2 рабочих  дней направляет заявителю соответствующее уведомление с указанием причин отказа и порядка обжалования принятого решения.
Специалисты ГБУ СРЦН передают путёвки родителям в соответствии с решением Комиссии по оказанию адресной социальной помощи, созданной при ГКУ «Центр выплат «Тверская семья». Срок предоставления пакета 
документов на загородные лагеря это конец апреля.
Телефон для справок 2-00-78 – Отделение по работе с семьёй и детьми.

