Мне очень нравиться уникальный проект « Школа Росатома». Он дает возможность получить не только качественное образование, живя даже в маленьком городе атомщиков, но и возможность участвовать в различных конкурсах, проектах, чтобы проявлять себя и получать новые знания, опыт, которые могут пригодиться в будущем.
В этом учебном году мне представилась возможность поучаствовать в метопредметной олимпиаде среди городов Школы Росатома, командных образовательных конкурсах таких как «Аква Тон», «Эко Дубль» и другие.
Благодаря этим проектам я выполнила поставленные перед собой цели, научилась слажено работать в команде, узнала много нового в сферах точной науки, экологии, биологии, экономики. Школа Росатома раскрыла множество детских талантов. Еще больше подростков, которые нашли свое направление, свою специальность. Развивая себя, мы развиваем других. Наше время это век компьютерных технологий. В это время можно легко найти нужную информацию в Интернете, но гораздо интереснее узнать это из каких-либо проектов, которые развивают человека в различных сферах.
Россия - великая страна. Ее главное богатство - люди. Я считаю, что  России очень нужны образованные и  любящие свою Родину специалисты в довольно разнообразных областях. Наука, спорт, искусство, музыка. Они могли бы сделать нашу страну сильной и процветающей. Поэтому, от каждого участника проекта Школы Росатома зависит будущее нашей страны.
Я пока не знаю, кем хочу стать, какую специальность выберу, но понимаю, что участие в проектах  Школы Росатома мне в этом очень поможет. Многие подростки в будущем мечтают стать успешными людьми, осуществить свои планы и мечты, хорошо, что есть такой проект, как «Школа Росатома», который позволяет превратить это все в реальность. Я очень ему благодарна!


