«Развиваясь сам – развиваю потенциал страны»
 «Школа Росатома» - это проект будущего. Для многих детей это шанс реализовать идеи и мечты, делиться своими  навыками и получать новые. Этот проект создан для поддержкии развития талантливых детей. 
[bookmark: _GoBack]Впервые с проектом «Школа Росатома»,  я познакомилась год назад. Меня пригласили за компанию поучаствовать в одном из мероприятий. Сначала меня не очень заинтересовало данное направление, но после участия еще в нескольких конкурсах, я поняла, что в этом, я нашла частичку себя.В будущем, мне хочется связать свою жизнь с актерским мастерством, именно поэтому, наткнувшись на конкурс международного уровня  «Территория успеха: Пегас», я сразу подала заявку на участие. Кроме этого, я состою в школьном медиацентре, где активно принимаю участие. 
Я считаю, что участвуя в проекте «Школа Ростатома», я получаю новые возможности. Безусловно, в мои планы входит продолжать участвовать в проектах и конкурсах.Получив предложение о возможности поехать в «Орленок», я незамедлительно согласилась. Мне очень приятно, что я могу побывать в этом лагере.
Этот проект вдохновил меня на то, чтобы узнавать новое, развиваться во всевозможных направлениях и быть будущим своей страны. Ведь кто если не мы, граждане России, сделает ее лучше и успешнее.
